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1) On a {tex}2times (-5)+4=-6{/tex} donc le point B(-5 ,-6) appartient à la droite (D).    0.5 pt

  

  

De même {tex}5+2times (-1)-3=0{/tex} donc que (D’) passe par E(5,-1).   0.5 pt

  

  

2) {tex}(D):y=2x+4{/tex} et {tex}(D^{prime}):y=-frac{1}{2}x+frac{3}{2}{/tex} sont perpendiculaires
car le produit 

  

  

de leurs coefficients directeurs vaut {tex}2timesfrac{-1}{2}=-1{/tex}.   0.5 pt

  

  

Soit (x ; y) le couple de coordonnées du point d’intersection A de {tex}(D){/tex} et
{tex}(D^{prime}){/tex} ; on a
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 {tex}left{begin{array}{lllll}y&=&2x&+&4\\y&=&-frac{1}{2}x&+&frac{3}{2}end{array}right.{/tex}

  

  

d’où x = -1 et y = 2.     1 pt

  

  

3) {tex}AB=sqt{(-5+1)^2+(-6-2)^2}=sqrt{80}=4sqrt{5}{/tex}.      0.5 pt

  

  

{tex}AE=sqt{(5+1)^2+(-1-2)^2}=sqt{45}=3sqt{5}{/tex}.       0.5 pt

  

  

4) Construction des droites : (D) : y = 2x + 4 et (D’) : x + 2y – 3 = 0.      1 pt
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    {tex}(D)perp(D^{prime}){/tex} en A et {tex}Bin (D){/tex} et {tex}Ein(D^{prime}){/tex}. Donc ABEest un triangle rectangle en  A.   0.5 pt    {tex}tanwidehat{ABE}=frac{AE}{AB}=frac{3sqrt{5}}{4sqrt{5}}=frac{3}{4}{/tex}.   0.5 pt    
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